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             В грудні минулого року під час проведення сходки в с. Звірово, під час якої перед громадою звітував міський голова Олександр Корінний за першій рік роботи, було висунено клопотання щодо ремонту ґрунтової дороги по вулиці Котляревського. Місцеві жителі скаржились, що ремонт проводився ще за часів СРСР, крім того з поля після дощів постійно намивало землю на дорогу. Тож на даний час по ній не можливо не проїхати, не пройти.    
      

                      Чесно кажучи мало хто з жителів вірив в те, що дорогу буде
відремонтовано.

  

                Проте, як кажуть «гуртом і батька легше бити». Тож за ініціативи міського
голови О. Корінного на початку квітня розпочалися роботи по реконструкції дороги.

  

                Перший заступник міського голови М. Аношкін, на якого було покладено
контроль за виконанням, звернувся до В.В. Арсірія власника поля з проханням надати
допомогу. Одразу ж не відкладаючи справу в «довгий ящик» силами СТОВ «Степ-Агро»
було розчищено канали, вирито захисну смугу та придбані саджанці для укріплення
захисної смуги, а місцеві жителі зголосилися їх посадити. Також дякуючи Горіховському
кар’єрові (керівник В.П. Будулатій) під керуванням С.О. Зелінського було доставлено
близько 360 т. будівельного матеріалу на ремонт дороги, який було вправно розгорнуто.

  

                Тож завдячуючи людській небайдужості, бажанню працювати на благо міста,
вдалося зробити неможливе.

  

                Наразі мешканці с. Звірово мають змогу не залежно від погоди вільно
пересуватись вулицею Котляревського, а ветерани без перешкод добиратись до
меморіалу загиблим в’язням концтабору ст. Адабаш.
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                Реконструкція даної дороги ще раз підтвердило відому істину: «гуртом і батька
легше бити».
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                  Маємо надію, що такі приклади взаємодії місцевої влади, жителів міста тапідприємців будуть непоодинокі і ми разом зробимо наше місто чистим і квітучим.
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